2020年1月22日 星期三己亥年十二月廿八 准印证号(B)0177号 **总第3598期** 







程向民要求牢固确立

抓

好党建就是最大的政绩导向

实基

层党

建

推

面

汕底

向

2019年度党(工

)委(党组)书记

**莋**履

行党风

廉

放建设

责任人责任和

基层党建

述职评议会举行

李谦唐海东

刘其龙肖文高等出

"上海松江"App

"上海松江"微

社址:松江区三新北路900弄681号4楼(泰晤士小镇市政厅一号楼四层)

热线:021-67812060

邮编・201620

邮箱:shsjbs@163.com

传真:021-67812448

本报数字报纸:www.shsjb.com

# 营造风清气正政治生态 全力保障松江发展生态

--2019年我区纪检监察工作纪实

□记者 牛立超 朱晓靓

"2019年全区共受理信访举报件847件,处置问题线索459件,查处违纪违法案件254件,同比增长25.1%,涉及处级干部6件,科级干部63件,审结案件229件,党纪政务处分179人,留置7人,移送司法17人。"日前,区纪委监委"晒"出一组成绩单,数字的背后是铁腕执纪的力度和动真碰硬的勇气。

一年来,区纪委监委在市纪委和区委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",始终站在"一方政治生态决定一方发展生态"的高度,将从严治党与改革发展紧密融合,坚持"不敢腐、不能腐、不想腐"一体推进,以改革创新精神高质量

推动纪委监委工作开展。

#### 动真碰硬持续高压震慑

纵观2019年区纪委监委工作,体现了一个"严"字。在惩治涉黑涉恶腐败和"保护伞"中,区纪委监委精准排查线索,快速核查处置,严格执纪问责,惩腐"打伞"工作取得明显战果,截至2019年底,对涉黑涉恶腐败和"保护伞"问题立案59件,移送司法机关11人。严而又严查纠顶风违纪问题,严肃查处"不吃公款吃老板"、收受服务管理对象礼品礼金等突出问题,加大典型案例通报曝光力度,持续释放"越往后执纪越严"的强烈信号。2019年,共查处违反中央八项规定精神问题61件,处分44人,通报85人,一以贯之保持高压震慑。

严明的纪律、严格的监督,区纪委监委也

着力在制度机制和信息化手段上做文章。优化营商环境,松江在全市率先制定政商交往"清""亲"双单,首次提出"当面拒收礼品礼金"明确要求,严明政商交往纪律,为党员干部划出红线;对重点工程建设项目施工现场推行"人脸识别"技术,"实名制"考勤关键岗位人员,从源头防控转包、违法分包行为的发生,22家违规企业纳入松江区建筑市场失信黑名单;推动惠民惠农精准帮扶平台的开发应用和集体资产管理平台加快应用,惠民惠农项目和集体资产均纳入系统,实现动态监管……从源头上严防腐败问题发生。

#### 突出重点维护群众利益

坚持以人民为中心的发展理念,不断提升 群众获得感和幸福感, ▶ **下转第**二版



上海旭福电子有限公司位于洞泾镇,主要生产晶片及半导体分离器件,产品主要应用于汽车、通讯、计算机、消费电子产品、工业控制等领域。公司获得了上海市先进技术企业、高新技术企业等称号。图为1月20日该公司生产车间内,工人们忙碌地赶制订单。 记者 姜辉辉 摄

## 全力打造》 G60科创走廊

为国内

驾

商

运营案例

智造』无

车

中

环

路

开

本报讯(记者 秦天) "松江智造"又传来重磅消息!上海仙途智能科技有限公司研发的无人驾驶清扫车将在上海中环路"打卡上班",成为国内首个在高架道路上实现无人驾驶清扫常态化商业运营的案例。

城市运营(集团)有限公司 近日签署战略合作协议,公司将在城市运营集团管辖 的1000公里高速高架道路 上开展自动驾驶环卫业务, 其中包括上海中环路道路 及高架,以及浙江、江苏的 部分高速公路。

据了解,此次双方签 约协议包括多项关于进一 步推进无人驾驶清扫商业 化的关键举措:推进在城 市运营集团所管辖的1000 公里高速高架道路开展无 人驾驶清扫试点运营;推 进无人驾驶清扫车的市场 化运作,以上海市范围内 的各应用场景为试点(包 括不限于封闭园区、市政 公开道路、高速高架等)开 展无人驾驶清扫商业化运 营;全力开拓全国公开道 路的无人驾驶清扫业务, 力争在2021年前在全国范 围内实现200公里高速高

围内实现 200 公里高速 架道路的无人驾驶清扫商业化运营。

深夜时分,清扫车睁开"眼睛"自动苏醒,驶上城市道路,悄无声息地将道路清扫干净……仙途智能研发的无人驾驶清扫车,正将未来生活场景一步步变为现实。仙途智能位于启迪漕河泾(中山)科技园,公司专注无人驾驶技术研发,并将无人驾驶技术应用在城市环卫领域。

## 内版导读

## 文化科技卫生 "三下乡"活动启动

详见第二版 ▶

### 路灯亮了,村民们心里也亮了 ——1779盏太阳能路灯让新浜镇实现"村村亮"

□记者 李于伯

一盏盏明亮的路灯,点亮了新浜乡村的夜晚,照亮了群众的心。

每到傍晚,看着一盏盏亮起来的路灯,新 浜镇林建村的村民打心眼里开心。去年国庆 节前后,新浜镇在林建村试点安装了111盏太 阳能路灯,村民们晚上出门再也不用打手电 筒,晚饭后散步更方便了。

林建村的路灯亮起来后,去年11月21日,新浜镇党委书记曹金华一行再次来到现场调研,查看路灯使用情况,村民老陆激动地对曹

金华说:"以前晚上没有路灯,都是摸黑回家, 深一脚,浅一脚,心里发慌。自从灯亮了,晚上 出行方便又安全了,心里稳稳当当!"

亮灯试点得到了村民们认可,曹金华吃了颗定心丸:"以林建村亮灯工程为典型,在全镇推广,让全镇群众都受益。"同时,镇党委对"村村亮"工程提出了要求, ► 下转第三版



# 全力打造更具国际竞争力的投资发展环境

——我区党员干部学习贯彻落实五届区委八次全会精神系列报道之五

#### □本报记者集体采访

好的营商环境助推经济建设,是国民经济 发展的动力与源泉。品渥食品股份有限公司 自1997年落户松江以来,已成功转型为中国领 先的进口食品品牌运营商,公司总裁王牧说, 在松江政府部门的大力支持下,公司还投资约 2亿元建了品渥物联网科技园区,实现集仓储 中心、分拣中心、生产包装等一体化运作。

上海富艺幕墙工程有限公司董事长李刚则 表示,近年来,松江便利的市场准入环境、方便 快捷的网上办事通道、普惠的减费降税政策等,都给企业成长提供了肥沃土壤。上海卓昕瑞供应链管理有限公司总经理刘建国说,公司作为新兴的生产性服务业企业,持续得到区、镇各级政府的大力支持,各部门多次实地调研了解企业发展需求,并详细解释政策导向,为公司迎来新一轮高质量蓬勃发展提供了良好机遇。

优质的营商环境是企业发展的沃土。陈 玉兰是九里亭街道企业联合党支部的书记,也 是硕亭经济小区的副经理,她所从事的工作正 是服务企业, ►下转第五版

本报讯(记者 王颖斐) 松江区 2019年度党(工)委(党组)书记履行 党风廉政建设第一责任人责任和抓 基层党建工作述职评议会昨天下午 举行。会议深入学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想,党的 十九大,十九届二中、三中、四中全 会精神和习近平总书记考察上海重 要讲话精神,巩固深化"不忘初心、牢 记使命"主题教育成果,切实履行管 党治党责任,推动全面从严治党向基 层延伸。区委书记程向民主持会议 并讲话。区委副书记、区长李谦,区 人大常委会主任唐海东,区政协主 席刘其龙,区委副书记肖文高,区委 常委于宁、吴继华、彭琼林、高奕奕, 区人大常委会副主任吴建良,副区 长王玮华,区法院院长荚振坤,区检 察院检察长倪峰等出席。

在党(工)委(党组)书记履行 党风廉政建设第一责任人责任述 职评议会上,区生态环境局、住房 保障局、规划和自然资源局等单位 的党(工)委(党组)书记依次述 职。在党(工)委(党组)书记抓基 层党建工作述职评议会上,市委组 织部派员到会指导,各街镇和经开 区等单位的党(工)委(党组)书记 依次述职,与会人员对述职人员进 行了评议。程向民代表区委逐-点评,他说,要以习近平新时代中 国特色社会主义思想为统领,在市 委的坚强领导下,秉持新发展理 念,只争朝夕、不负韶华,唯实唯 干、拼搏奋进,推进新时代基层党 建高质量创新发展,为全面建成小 康社会、实现第一个百年奋斗目 标,创造服从服务国家战略新奇迹 提供坚强的政治保证和组织保证。

程向民要求,要牢固确立抓好党建就是最大的政绩导向,以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,全面抓实松江基层党建。过去的一年,在市委的坚强领导下,在市委组织部、市纪委监委的精心指导下,全区上下始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,高质量开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,基层党建工作和党风廉政建设都取得新进展、呈现新面貌,得到中央主题教育督导组、中央扫黑除恶督导组和市委、市纪委的肯定,全面从严治党不断向纵深发

展。在新的一年中,我们要进一步贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和市委的相关工作要求,推动各项问题整改落实,使"不忘初心、牢记使命"这个党的建设的永恒课题、党员干部的终身课题常抓常新, 下转第三版

# "在松江发展值得期待!"

#### ——高端人才在松江创业创新有舞台

□记者 周丹丹

不久前的一天,上海分析技术产业研究院常务副院长康怀志像往常一样,从中山街道的人才公寓来到启迪漕河泾(中山)科技园。坐在电脑前处理研究院日常事务,与企业人员开会讨论新一周工作计划,紧接着又来到实验室指导技术员们做测试分析……2020年的每个工作日,康怀志都忙碌而充实。

工作日,康怀志都忙碌而充实。 康怀志本科毕业于中国科学 技术大学,后又留学美国获得光化 学硕士和分析化学博士学位,回国 后从事拉曼光谱技术、生物纳米技术、分析仪器与检测技术等领域的 研究,并参加了国家重大科学仪器 设备开发项目的研发、应用以及产 业化等。2018年,他来到松江,参 与上海分析技术产业研究院的筹 建、运营、技术开发以及产业平台 打造等方面工作。短短两年时间, 他对松江从陌生到熟悉,渐渐爱上 了这里。

"松江的科研环境非常优越, 科创氛围也很浓厚,拥有大学城和 一些知名高校的分支机构,具备很 强的技术研发实力和基础。"康怀 志说,松江近年陆续出台了一些支持科技创新的政策,特别是针对国家"卡脖子"领域的科学仪器行业出台了"人才+项目"专项政策,为分析技术产业发展以及打造产业集群提供了重要保障。因此,当他收到邀请在松江建设上海分析技术产业研究院时,马上便答应了。

区委、区政府对高端人才非常 关心,康怀志不仅享受到了舒适的 人才公寓,更得到了创业创新方面 人才政策的支持,就在不久前,他 还被评选为松江区第三届领军人 才。而在政策的带动下,启迪漕河 径(中山)科技园和上海分析技术 产业研究院推动了一批包括院士 等专家领衔的高层次人才项目落 地松江,在松江区初步建立起了国 内分析技术产业创新的高地。

"启迪控股、启迪漕河泾(中山) 科技园、松江区政府等各方面的大 力支持与越来越多人才的加盟,

下转第四版

